

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Технологіям виробів легкої промисловості) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» представлена Центральноукраїнським державним педагогічним університетом імені Володимира Винниченка та розроблена робочою групою кафедри теорії і методики технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності згідно останніх вимог щодо аналогічних документів. Програма враховує сучасні підходи до складання за відповідним стандартом вищої освіти та формуванням робочих груп, що є важливим у нинішніх умовах розвитку суспільства.

Загальні та фахові компетентності прописані досить грамотно та ретельно, а реалізація програми дозволить забезпечити досягнення передбачених результатів навчання. Освітні компоненти, їхній перелік та послідовність відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню формування загальних та фахових компетентностей. Відмітимо збалансованість щодо наявності в освітньо-професійній програмі дисциплін циклів загальної професійної підготовки, а також психолого-педагогічної та методичної складової. Достатньо повно відображена в програмі й практична складова фахової підготовки.

Вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма укладена згідно рекомендацій щодо таких програм, відповідає стандарту з професійної освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) та дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку педагога професійної освіти й фахівця за спеціалізацією. Нам бачиться перспективним удосконалення програми у напрямку інтеграції окремих дисциплін циклів загальної та професійної підготовки.

Рецензент

доктор педагогічних наук,
професор, завідувач кафедри основ
виробництва та дизайну
Полтавського національного
педагогічного університету
імені В.Г. Короленка



Кулик

Є. КУЛИК